

por la Berenguela y con los vivas de ordenanza por los demás buques de la escuadra.

La plaza correspondió al saludo.

El Ayuntamiento de esta capital ha encendido al autor de la medalla conmemorativa del regio viaje una lámpara en oro, y otras en plata y cobre. Sabemos también que la especie ilumina para el público no empezará hasta después que el artista haya ofrecido a S. M. el exemplar en oro que tiene al efecto preparado; este irá en una caja de marfil en la cual habrá también un preciosa corona de España.

Siguen llegando forasteros a toda prisa y por todos los caminos, según cálculos aproximados, aver pasan hoy de treinta mil los que estaban alojados en esta capital, sin que todavía hubieran entrado los que en grandes grupos se preparan a venir a pie de los puertos y lagos próximos; creemos que no bajará de 80 mil el total de los que se demoran, oídos lab

Ayer noche llegó a esta capital procedente de Granada el señor marqués de Sierra-Bullones con su familia, alojándose en casa de la señora viuda de don Miguel Crooke, una banda de música militar estuvo tocando delante de su habitación sobre la una de la madrugada.

Ayer amaneció el cielo encapotado y muchos temían precipitaciones; hoy, utilizando en gran parte las nubes que se han colocado en diferentes puntos, hoy de seguro todos miran al cielo con interés, habiéndose muchos convertido en astrónomos sin estudio en su rincón.

ESTRANERAS.

Se han recibido en Madrid los partes telegráficos siguientes:

Turín 14.—Varios periódicos desmienten que Rattazzi haya hecho un viaje a Chambery para conferenciar con un alto personaje.

Roma 14.—El Papa ha recibido en Castelgandolfo al rey y a la familia real de Nápoles y a varios personajes y principes romanos. Muchos personajes alemanes han llegado para el enlace de la princesa Antonia con el archiduque de Austria.

Nápoles 14.—La policía ha descubierto una conspiración borónica y clerical contra correspondencia con Roma la cajón en sus manos.

Berlín 15.—En la Cámara de diputados se ha declarado la decisión de la Cámara de los señores anti-constitucional y por consiguiente nula en sus efectos constituyentes. Esta moción fue votada sin discusión por unanimidad de 257 votos. A consecuencia de esta votación el presidente del consejo leyo un real decreto cerrando las sesiones. En el manifestó el gobierno su sentimiento de no haber logrado una constitución y uso de su derecho, por necesidad, esperando que mas adelante aprobará el Parlamento los gastos necesarios al sostenimiento de las instituciones y a las necesidades del país.

Lipsia 14.—La reunión del gran partido de Alemania ha decidido que la reorganización del país no puede verificarse integralmente sin una representación nacional hombrada conforme a la ley electoral del Imperio alemán.

Brody 14.—Ha sido arrestado el matrimonio de la nobleza Boitzen por haber llevado a San Petersburgo la solicitud en que se pide al emperador la regalía de la Polonia. Polonia y el establecimiento de instituciones liberales.

Bombay 27 de agosto.—La ciudad de Herat está cercada por las tropas de Dostumshah. Se han dispuesto los temores de hambres con las lluvias copiosas.

París (á las doce de la noche).—Los rumores de cambio ministerial se propagan con más persistencia.

Fráncfort 15.—El viaje del ministro Pöppi de Berlin tiene por objeto indudable el pedir la mano de la princesa de Prusia para el príncipe Humberto de Saboya.

Liverpool 15.—Las últimas noticias de los Estados Unidos dicen que ha tenido lugar una gran batalla sobre el Potowmac, ignorándose aún su resultado.

Se ha abandonado, todas, las proposiciones de paz en vista de las proclamas de Lincoln.

Berlín 15.—La disolución de la Cámara ha sido definitivamente resuelta en Consejo de ministros celebrado ayer.

Reina gran agitación.

La importancia que se habrá dado en un principio a los asesinatos cometidos en París a la luz del día, se ha convertido en indiferencia después que han empezado a convocarse varias juntas que revelan los móviles de los asesinos. Parece que el partido sanfedista no es estranjero a la perpetración de estos crímenes, y que no debe imputarse por tanto ni a los liberales de Víctor Maurel ni a los exaltados de Mazzini. Conociendo el origen, puede decirse que la Sicilia está tranquila. El gobierno de Turín no ya quería tener por ese lado.

No puede decirse otro tanto por el lado Tessino. Dice que en Lugo el partido mazzinista formalizó cuadros de sus futuras legiones y que el mismo Mazzini se halla allí presidiendo ese importante trabajo y sin embargo todas las correspondencias particulares dan a entender que hasta el mismo partido de acción se muestra indiferente a esas traumas y proyectos, si es que realmente existen.

En el último Consejo de ministros habido en Turín se planteó la cuestión de la disolución de la Cámara de diputados; mas no se tomó decisión ninguna.

El domingo 12 se celebró en todas las iglesias católicas de Londres una pastoral del cardenal Wiseman exhortando a los irlandeses a abstenerse de parecer en dicho día en Hyde Park, y de cualquier otro día en que pudiese haber peligro de colisión.

Además, según el *Times*, desde el viernes había dirigido ya el cardenal Wiseman una circular a todos los clérigos católicos de Londres, invitándoles a presentarse en los barrios habitados por los irlandeses pobres para disuadirlos de este proyecto ó conato de alterar la tranquilidad pública.

Sin embargo, el domingo no faltaron algunos malevolos en Hyde Park con marcadas intenciones de promover desórdenes entre los grupos de curiosos allí presentes; pero gracias a las medidas tomadas por la policía, a la lluvia, no consiguieron su objetivo.

Según escriben de Turín al *Nord* de Bruselas la noticia que allí impresiona ahora al público es el próximo viaje que se anuncia del príncipe real de Prusia a Italia. Las condiciones de la Prusia, la significación que se atribuye a la persona de Mr. Bismarck, su subida al poder y el antagonismo creciente de dicha potencia con el Austria, son otros tantos motivos que dan ocasión a numerosas conjeturas.

Dicen de París que Dobaldo está ya en inteligencia con los Príncipes, y que se espera recibir por el próximo correo la noticia de la caída de Juárez.

De París escriben a uno de nuestros colegas con fecha del 13:

«Francia está bajo la influencia de la memoria de M. Pould sobre el estado del Tesoro: sus conclusiones son muy hal-

agudos; pero algunos las atribuyen, más que a otra cosa, á la que Timon llamaba el arte de agrupar las cifras.» Sin embargo, no puede negarse que la ley sobre transferencias de crédito, la conversión 4 1/2 por 100 y el aumento de ciertas contribuciones, han producido una gran mejoría, reduciendo la deuda flotante, de 1.000 á que ascendía, a menos de 900.

Puede predecirse que la conversión del 4 1/2 completará con condiciones muy favorables para el gobierno, a causa de la elevación de curso del 3 por 100.

Sigue teniendo el privilegio de prender la atención pública la cuestión de Roma, y según mis noticias, hoy va de vencida en los consejos de la corte la opinión favorable á la soberanía temporal del Papa, a pesar de la resistencia de la emperatriz que ve en esto una cuestión religiosa más bien que política, y cuyas ideas respecto a Italia van, según dicen algunas personas, hasta el extremo de desechar la restauración de Francisco II en el trono de Nápoles.

Sea cualquiera el éxito de la lucha, es lo positivo que no terminará hasta que se verifiquen las elecciones, y eso que, segun se afirma, lord Russell ha enviado a Cósivel una nota sobre la necesidad de evadir a Roma.

En cuanto a las elecciones no se han resuelto, aun si se verificarán en diciembre, reuniéndose en enero próximo, el nuevo Cuerpo legislativo, ó si se reunirá el que hoy existe, aplazándolas hasta el año próximo, en cuyo caso parece probable que se prolongue el *status quo* de la cuestión romana por mucho tiempo.

Sin embargo, se cree hoy segura la victoria de Rattazzi, a pesar de haberse desmentido hace poco.

Los asuntos de Prusia no dejan de llamar a la atención. La actividad resuelta de M. de Bismarck, de algunos motivos para creer que se preparan allí grandes cosas, a que no es extraña Francia. Contribuye a dar credito a estos rumores el anuncio de que va a conferir el gran cordon de la Legión de Honor al presidente del ministerio prusiano, lo cual puede de interpretarse como una aprobación de sus belicosas ideas.

De Paris escriben a *La Epoca* que se habla al mucha de la retirada de la reina de Nápoles a un convento, y se asegura que también Francisco II ha manifestado su propósito de retirarse a la vida claustral.

La *Gaceta de Augsburgo* dice lo siguiente a propósito de la retirada de la reina María de Nápoles al convento de Ursulinas de aquella ciudad:

«La visita que ayer, 8, hicieron los emperadores de Austria al convento de Santa Ursula en Augsburgo, ha causado gran sensación y no dejó de atraer un gran gentío al rededor de los muros, dentro de los cuales la reina de Nápoles oculta en estos momentos su piadosa soledad.

Debenos decir, no obstante, que la herólica reina no se ha refugiado en el silencio del claustro sino momentáneamente para reponerse de la turbación de su alma. Esperamos que no tarde en obtener ese resultado. Debemos añadir que la publicidad dada a este suceso ha originado muchas falsas interpretaciones del hecho y de sus motivos.»

De Marsella dicen que una fragata española a la joven reina de Nápoles, proce-

diente de Alemania, para conducirla á su residencia de Roma.

Con el epígrafe de *última hora* publica *La España* del 16 lo siguiente:

«El telégrafo nos comunica una noticia importantísima para el mundo católico.

El *Monitor* del 16 publica la caída de los ministros franceses Fould, Pasigny y Thouvenel, y su reemplazo por los señores Drouin de Luys, Pietri, y otro cuyo nombre no recordamos en este instante.

El elemento italiano ha cedido su lugar á la política relativamente más conservadora y romana, representada por la emperatriz Eugenia y el elemento militar.

La *União Italiana*, en uno de los numeros que han sido recogidos, publicaba una carta de Mazzini en la cual declaraba falsa toda acusación ó insinuación que llevaba á provocar que el ejército influenciase con Garibaldi en los últimos acontecimientos. Garibaldi, añade Mazzini, no es instrumento de nadie.

Gracias á Dios.—Ya se está recogiendo la actua que se extendió por las calles de la carrera para la venida de SS. MM. De esta manera se evitarán los muchos males que hemos lamentado y para cuando vengan las lluvias están ya las calles libres del lodazal del que se veían amenazadas.

Elecciones.—Uno de nuestros colegas manifiesta sus deseos de que la juventud ilustrada forme la base de las próximas elecciones. Estamos enteramente conformes y sentiríamos mucho por lo tanto, que se dejara pasar la ocasión de acercar á todos los hombres verdaderamente útiles y que pueden contribuir á dar impulso al moderno espíritu de los adelantos y de mejoras, que ha de labrar el brillante porvenir de nuestra querida patria.

Lotería.—Ya hemos dado cuenta á nuestros lectores del sorteo que mañana se celebra en Madrid y ahora vamos á darles noticia del que el 30 del corriente ha de verificarse. Constará de 20.000 billetes á 400 rs., distribuyéndose 500.000 pesos en 900 premios. El mayor será de 80.000 duros, el segundo de 20.000 y el tercero de 10.000, el cuarto de 6.000, el quinto de 3.000 y 30 de 1.000. Además hay 44 de 500, 50 de 400, y 707 de 300. También hay dos aproximaciones de 500 al número anterior y posterior al que obtenga el de 80.000 y otras dos de 310, también al número anterior y posterior al que obtenga el de 20.000 duros.

Mejora.—Se va á forrar con el damasco carmesí que sirvió en palacio la sala capitular de Córdoba, según hemos oido asegurar.

Progresos de la industria.—Allá en un tiempo cuando Dios quería y eran los corazones vivas fragas, nadie de los fosfatos, los guaguas ni el telégrafo eléctrico sabía; tal entusiasmo por casarse había que una mujer en funda de paraguas, con dos varas de terciola en las énaguas—segura pesca de varas—civilizóse el hombre; la paro—a-vino del malakoff ancho y cumplido

(404)

de Pontanges no era griega, ni gótica, ni romana, era exclusivamente francesa; todos los inconvenientes de nuestro clima están en previstos; los balcones tienen dobles puertas vitreras. Van altos y anchos para evitar en lo posible la oscuridad en los días de niebla. El palacio tenía dos entradas, una puerta de honor para las visitas, y otra para el servicio interior; el patio era un bello jardín, perfectamente cuidado. Los cierres se detenían bajo un espacio de peristilo, coronado por una azotea cubierta de flores. Una elegante escalera de mármol blanco se extendía todo lo ancho del peristilo. Las habitaciones estaban ricamente amuebladas.

Mr. de Maury quedó admirado al ver la magnificencia de esta morada; recordó su Linda casita de la calle de la Bruyère, y se consideró muy mal alojado.

Qué espaldos saltones! Qué belleza! Qué gusto tan admirable y de tan buen gusto! Todo era tan vasto, tan suntuoso, que se creía uno en un templo y se hablaba en voz baja por respeto,

(413)

riendo; «Estás sola en París, señora?»

—Yo, ciertamente.

—Y vuestra señora lá?

—Mi tía se ha quedado en Pontanges.

—Sin vos, ¡debe aburrirse!

Horriblemente; esta mañana he recibido de ella tres páginas de elegías.

—Y Clorinda?

—Cónalo! Vos os acordáis de Clorinda? dijo Mme. de Pontanges riéndose.

—Entonces, sí; pero ahora amo tanto aquello que me recuerda la única época feliz de mi vida.

—Clorinda, continuó Elena sin pa-

recer fijar la atención sobre esta última frase. Clorinda está con mi tía. Ya lo veis, he seguido vuestros consejos; me he deshecho de todos mis inconvenientes. He hecho bien, ¿no os parece?

—Valias mucho más entonces.

—Sin duda, pero no se me acaba,

mientras que ahora solo consiste en mi creerme adorada.

—¿Qué indiferente os habeis hecho!

(414)

Si, es precisamente tarde ó temprano que se habló; cuanto más pronto mejor.

Yo corro ahora mismo á su casa, es

preciso producir celos en Clementina, y

que nuestro héroe tenga que sufrir una

buenas escena al volver al lado de su esposa.

Conozco á vuestra prima, dejad

me hacer.

—Conozco que para mí sois demasiado profundo, dijo el príncipe, y confieso que lo que produce dano no me agrada.

—Y Mr. de Lotsberg se alejó descontento,

los brazos en jarras, sin saber si había

conquistado su amor.

—¿ES ELLA? —dijo él.

Durante este tiempo, Leonardo ha

hablado con Eleha, y se entristece al en-

contrarla tan diferente de lo que era

antes.

—¿Me encontrarás muy mudada? le

preguntó.

—Sí, y lo siento, la contestó son-

(409)

Leonardo había encontrado en la antecámara seis lacayos vestidos de gran librea, empolvado el cabello y elegante mente engalanados; después, un criado de mayor categoría, que se asemejaba á un mayordomo de semana, le preguntó su nombre para anotarle. Leonardo siguió á este grave personaje; al revés un salón, después dos, después tres;

no veía á nadie, pero al fin se abrió la puerta de un cuarto salón. Levantaron un rico portero, y Mr. de Marny entró en un precioso gabinete de estudio, que era en el que solía estar por las mañanas Mme. de Pontanges.

Se hablaba, se reía, y el nombre de Mr. de Marny se perdía entre las alegres voces. Leonardo avanzó con algún embarazo, estaba coqueto; la marquesa, que no le había oido anunciar, polidecía en el momento de verle, pero después se tranquilizó.

—No quería creer que fuésemos vos, le dijo, pues había visto que no os apresurabais mucho en venir.

—No me he atrevido apresurado, dijo Leonardo.

—para pescar en la mundana ola; —mas hoy que el pez se pasa de advertido, —ya la mujer se vale de la cola, —que paga bien para atrapar marido.

Carne al agua. — Varios coñejos y perdices que en estado de putrefacción estaban á la venta en la Corredora, han sido arrojados al río. Gran bufete para los peces.

Pension. — Hace dos días acordó la Exma. Diputación provincial pensionar con cuatro mil reales anuales, para que pueda seguir los estudios de pintura en el Museo de San Fernando, al joven don Joaquín Martínez de la Vega y Lisperos, que ya se ha hecho notar por sus trabajos de dibujo. Huérfano de padre y viviendo con su desgraciada madre y en la mayor estrechez, carecía de toda clase de recursos para seguir sus estudios, y por lo tanto es plausible esta determinación.

Agarrarsel. — La poesía castellana debe vestir de gala por la adquisición que ha hecho de un nuevo y valeroso adalid de Lebrija. Hé aquí algunos trubuzos escogidos á la ventura entre las descargas cerradas de su entusiasmo. Habla el vale de Lebrija:

Y decir que con todo hablar procura, que llorar quiera de su Reina el mundo, tal en su trono como el alba pura que arroja fulgida el horror profundo y capaz negro de la noche oscura... Reina amada á la que en este segundo apellida honor del pueblo Ibero, como ella grande, por ella el fiero.

Creamos que hasta lo dicho, para asegurar la reputación literaria del poeta citado.

Sufragios. — En los tres primeros días de noviembre tendrá lugar un solemne triduo en la iglesia del cementerio de la Salud en conmemoración de los difuntos.

Solares. — Para el 15 de noviembre próximo se subastan en Rule tres solares, por lo que perjudican estos el ornato público. En Córdoba nada hay de esto inclusa la calle de la Concepción.

A propósito. — Parece que se van á colocar en el paseo de San Martín los candelabros que lucieron en la puerta del palacio y fueron trasladados después á

la de las casas consistoriales. ¡Y no sería bueno colocarlos sobre bases de mármol?

Sobrevino... un escándalo. — Dos hombres han sido trasladados á la cárcel por haber escandalizado e insultado en las Carneras á un municipal.

Objetos históricos. — El señor don Francisco Jauer, del cargo facultativo de archiveros bibliotecarios, en una breve excursión arqueológica verificada en las últimas vacaciones, acabó adquirir varios objetos históricos de mucha importancia. Entre ellos se cuentan: una preciosa cana de la época del emperador Carlos V, ejemplar único en su género en Europa, y muy codiciado de extranjeros; sillas del reinado de Felipe V, un reloj del siglo XV, y otros objetos dignos de figurar en un museo de primer orden. Estos muebles serán pronto fotografiados para conocimiento y estudio de los amantes de las antigüedades y de las bellas artes, y quizás adelante sean ofrecidos por el señor Jauer para el museo arqueológico que se trata de establecer en la corte.

Miriniques. — Trátase en Inglaterra muy de veras de dar al traste con los miriniques. No solo son los jurados los que, á consecuencia de tantas desgracias ocurridas por los miriniques de acero, amonestan al bello sexo á que renuncie á ellos decididamente, sino que también varios de los principales órganos de la imprenta pública siguen el ejemplo de aquellos tribunales, apelando desde luego á la reina Victoria para que, como primera de su sexo, contribuya con su ejemplo para el logro de este empeño, y resulte en su consecuencia una prohibición.

Aquellos diarios acuden á la sana, razón y criterio, como al corazón de las mujeres, desevuelven lo ridículo y lo espeso á graves desgracias y conflictos de esta moda con caracteres oscuros. En cambio, y diametralmente opuesto, perfeccionan en París cada vez mas los miriniques, dándoseles nuevas formas y haciendo sin cesar nuevas invenciones para que no desaparezcan. Lo mas singular en lo que antecede es que la fabricación de miriniques ha tomado en Sheffield, ciudad de Inglaterra, tales proporciones, que semanalmente se despachan allí hasta 3,000 quintales. Calculáse que con la totalidad de las tiras de acero, fabricadas allí al

efecto, se podría circunvalar algunas veces á todo el globo terrestre.

Minas auriferas. — Según noticias de la India oriental, en los distritos de la presidencia de Bombay han sido descubiertas magníficas minas de oro. Hace ya muchos años que los ingleses tratan de averiguar la procedencia de las grandes cantidades que de este precioso metal aplicaron los indígenas para elaborar adornos con destino á sus ídolos y á sus mujeres, inclinándose á creer que las minas auriferas de la India, de tanto redimento en otro tiempo, no habían sido agotadas, y que por el contrario se exploraban en secreto, cual sucedía con las minas de diamante en el Dekan. Sobre todo en las costas de Malabar, hay probabilidad de encontrarse nuevas minas de oro, toda vez que la formación geológica os del todo parecida á la de Australia.

Modas. — Según las modistas de París, las chaquetillas suavas y las marineras van á ser reemplazadas este invierno por chaquetillas á la húscar. Estas chaquetillas están cortadas de manera que

por detrás caen rectas sin ceñirse al cuerpo; por delante están adornadas con cordones de pasamanería y hermosos. Algunas señoras elegantes creen que esta moda o no se generalizará, ó será de poca duración, y aconsejan que para traje de casa se elija una chaquetilla Figaro, poniéndose debajo de ella un chaleco de taftán, de moire ó de raso; sería también muy elegante y de mucho abrigo en los días de grandes fríos, un chaleco de armiño, que tuviese una tira que diese la vuelta al talle por detrás, y al dorso mismo de la chaquetilla.

En cuanto á abrigos no hay ninguno modelo notable. Hasta ahora el *sauvage*, o paletó corto con mangas como la de los trajes de hombre, son los que obtienen la preferencia; estos modelos,不但 de particular tienen, pero están en moda y será preciso resignarse a adoptarlos. Unos se hacen de pano, otros de terciopelo de seda. Adornan con botones de metal dorados o con botones de espejo con círculos dorados.

Los sombreros se hacen de terciopelo, ya blanco, ya de colores mas ó menos oscuros, tales como marrón, violeta o azul, y se adornan con flores, blondas y plumas. Las alas son bastante altas todavía,

y algunas modistas adornan los sombreros con profusión de flores encima de la frente. Entre otra multitud de modelos, cita *La Elegancia* como muy elegante un sombrero de seda blanca adornado con rulos de terciopelo azul Luisa; al lado izquierdo del ala llevaba una gran pluma azul y blanca, sujetada por medio de un lazo de blonda negra, interiormente bordado de flores de terciopelo azul. También se recomienda como no menos elegante que el anterior, un sombrero de terciopelo gris, adornado con un gran lazo que lleva en el borde un rulo de raso blanco. Y otro de terciopelo color de capuchina. Tanto el borde del ala como el del bayonetillo llevan rulos iguals á los del lazo. Interiormente tiene este original sombrero un bordo de flores de terciopelo color capucha, con hojas verdes.

Hoy, S. Pedro Alcántara, con su sacerdote fundador, S. Wenceslao, mártir, y San Feliciano, obispo, y Sta. Irene, virgen. Junto circular. Ambos días en la iglesia de San Pedro Alcántara.

Hoy, á las diez, se celebrará en la iglesia de San Pedro una misa a Santa Teresa de Jesús, en la que predicará don Mariano Martínez Barranco.

Hoy, á las diez celebra la hermandad de Nuestra Señora de la Alegría en su hermita, la solemne función anual; en la que predicará el señor don D. Antonio Charquero, cura propio del Salvador, y Santo Domingo de Silos.

A las cuatro y media de la tarde, empezará la novena que en honor de la Santísima Virgen consagra su cofradía.

Quinto y sexto día de novena, á la tercera hora, en la iglesia de San Cayetano, á las 3 de la tarde.

Séptimo y octavo día de novena, á la tercera hora, en el convento de Ntra. Sra. del Refugio en el convento de Santa Cruz, á las oraciones.

Todos los domingos á las oraciones, habrá ejercicios espirituales en las parroquias del Salvador, San Juan y Santiago.

Los asociados á la corte de María Visitarán hoy la imagen de Nuestra Señora del Buen Suceso, en su iglesia.

Mañana, Ntra. Sra. de la Esperanza, en S. Pedro.

nnes de pasamanería. Sombrero de terciopelo imperial color marrón, con el ala plana en forma de capota y adornado tanto interior como exteriormente con rosas blancas y hojas verdes.

El secretario de la redacción.

Boletín religioso.

Hoy, S. Pedro Alcántara, con su sacerdote fundador, S. Wenceslao, mártir, y San Feliciano, obispo, y Sta. Irene, virgen.

Junto circular. Ambos días en la iglesia de San Pedro Alcántara.

Hoy, á las diez, se celebrará en la iglesia de San Pedro una misa a Santa Teresa de Jesús, en la que predicará don Mariano Martínez Barranco.

Hoy, á las diez celebra la hermandad de Nuestra Señora de la Alegría en su hermita, la solemne función anual; en la que predicará el señor don D. Antonio Charquero, cura propio del Salvador, y Santo Domingo de Silos.

A las cuatro y media de la tarde, empezará la novena que en honor de la Santísima Virgen consagra su cofradía.

Quinto y sexto día de novena, á la tercera hora, en la iglesia de San Cayetano, á las 3 de la tarde.

Séptimo y octavo día de novena, á la tercera hora, en el convento de Ntra. Sra. del Refugio en el convento de Santa Cruz, á las oraciones.

Todos los domingos á las oraciones, habrá ejercicios espirituales en las parroquias del Salvador, San Juan y Santiago.

Los asociados á la corte de María Visitarán hoy la imagen de Nuestra Señora del Buen Suceso, en su iglesia.

Mañana, Ntra. Sra. de la Esperanza, en S. Pedro.

Espectáculos.

BAILE DE SOCIEDAD.

Esta noche habrá uno en el salón de la calle de las Campanas, bajo la dirección de José de Huertas y José de Luque. Dará principio á las nueve y concluirá á la una.

Precios. — Caballero, 2 rs.—Señora, 1 1/2.—Dama, 1.—Bailarín, 1.—Bailarina, 1.—Editor Responsable, D. José Martínez.

CÓRDOBA.

Imprenta y Litografía de D. Fausto García Tena, calle de S. Fernando núm. 54.

Editor Responsable, D. José Martínez.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

1862.

